Učivo: Tání a tuhnutí 
· změna skupenství pevného na kapalné a naopak při tzv. teplotě tání (tuhnutí)




tt – závisí na druhu látky a tlaku, hledáme ji v tabulkách

voda: tt = 0 °C

železo: tt = 1540 °C
Grafické znázornění (křivka) změn skupenství

skupenské teplo tání (tuhnutí) - Lt
· teplo, které musíme dodat (odebrat) látce o teplotě tání (tuhnutí), aby se změnila v kapalinu (pevnou látku) téže teploty
Lt = m . lt
m…. hmotnost tělesa

lt…. měrné skupenské teplo tání (tuhnutí)
· teplo, které musíme dodat (odebrat) 1 kg látky o teplotě tání (tuhnutí), aby se změnila v kapalinu (pevnou látku) téže teploty
· hledáme ho v tabulkách
anomálie vody – voda má největší hustotu při 4°C
·  u dna rybníků nezamrzá (( přežití ryb v zimě
� HYPERLINK "http://cs.wikipedia.org/wiki/T%C3%A1n%C3%AD" ��tání�
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� HYPERLINK "http://cs.wikipedia.org/wiki/Tuhnut%C3%AD" ��tuhnutí�





tt – teplota tání, tuhnutí








